

ОТЗЫВ
**о пребывании проф. Ивахненко А.П. в Южно-Казахстанском
государственном университете им. М. Ауэзова**

В течение октября 2019 года я, Ивахненко А.П. работал на кафедре «Нефтегазовое дело» Южно-Казахстанского государственного университета им. М. Ауэзова. Были прочитаны лекции по дисциплине «Теоретические основы подъема жидкости из скважины», проведены консультации и круглые столы. Являлся председателем секции, выступил с докладом на Международной конференции ICITE – 2019.

С ППС и сотрудниками кафедры был подготовлен проект на конкурс КН МОН РК по теме: «Получение реагентов, обеспечивающих смазывающие свойства породоразрушающего инструмента». Проведена в лаборатории ИРЛИП на приборах: X-rau diffractometer DRON-3; Scanning electron microscope ISM-6490LV; ИК-Фурье-спектрометр Shimadzu IR Prestige-21.

Я хотел бы отметить высокий научный уровень ППС и сотрудников кафедры. Молодые преподаватели имеют хорошее знание английского языка.

Студенты во время лекций проявляли живую заинтересованность к фундаментальным вопросам добычи и подготовки нефти и газа, интересовались конструкциями современных аппаратов для разделения газов, а также обезвоживания нефти. Студенты во время лекций живо обсуждали многие вопросы. Я хотел бы отметить хорошее стремление студентов к знаниям по современным вопросам теории и практики добычи, а также подготовки углеводородов.

Хотелось отметить, что за период работы на кафедре «Нефтегазовое дело» у меня осталось хорошее впечатление от пребывания в этом университете, с огромным удовольствием приеду еще раз.

Профессор института
Нефтегазовой инженерии, университета
«Херриот Ватт», Великобритания



А. Ивахненко